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Tömörüljünk.
A mi eddig csak ábrándnak lát­

szott, a mit annyian bár igen szük­
séges dolognak , de mindamellett jám­
bor óhajtásnak tartónk : ime kezd 
megvalósulni.

Két fontos körülmény hat rá . hogy 
a közvélemény megérlelődjék egy rész­
ről és a megalakulás siettessék a má­
sik részről.

Az egyik a helybeli mészáros ipa­
rosok nébányjának ipari és irodalmi 
viselkedésük s különösen a laptársunk 
f. évi június 1 sői számának nyiltteré- 
ben megjelent válaszuk. a melyen 
ugyancsak meglátszik , hogy a pennával 
nem hivatásból foglalkoznak. E helyen 
ama közleményre nem reflektálhatunk; 
lapunk más helyén méltatjuk teljes 
érdeme szerint, azonban e czikkiink 
tárgyával összefüggésben ama válasz 
némely állításait lapunkat olvasó nagy 
közönségünk érdekében . kellő értékre 
leszállítani fogjuk.

Ezenkívül, a mi a közvéleményt 
kétségkívül a már többször hangozta­
tott fogyasztási szövetkezet megalakí­
tására hangolta, van még egy másik 
körülmény, a mely pedig annak siet­
tetésére fog jótékonyan hatni.

A gazdák és iparosok általános 
hitelszövetkezete ezelőtt — ha jói tud­
juk — mintegy 4 évvel megalakulván, 
budapesti központi igazgatósága az or­
szág minden részébe és igy Kecskemétre 
is kikiildé ügynökeit, hogy a szövet­
kezetnek tagokat szerezzenek. A leg 
nagyobb csalétek volt, hogy egyes 
helyeken fióktelepek felállítását tét 
ték kilátásba s ezt csakugyan meg is 
tették. Ámde ennek az lett a termé­
szetes következése, hogy a központ a 
fióktelepektől, a fióktelepek pedig a 
központtól nem tudtak mozogni. A 
fióktelepeknek kevés volt a pénzük, 
hogy a költséget viselhessék; a köz 
pont pedig azt a kevés pénzt is be- 
kivánta, mert hát az ő anyagi ereje

is a fióktelepek csatornáján volt össze- 
gyüjtendő. Azt is belátták, hogy a 
fióktelepek költségeit a központi jöve­
delem nem bírja, de nem is fedezheti 
s ennélfogva a költségek viselését meg­
tagadták.

Ennek ismét természetes követke­
zése lett, hogy a fióktelepek legtöbbje 
az elszakadást kívánja, vagyis ma­
gyarán kimondva: befizetett pénzét 
óhajtaná visszakapni.

így állván a dolgok, a kecskeméti 
fióktelep kezelőbizottsága lépéseket tett 
az elszakadásra, a mely elszakadásba 
a budapesti igazgatóság — bizonyos 
feltételek mellett — hajlandó bele­
egyezni. A szövetkezet helybeli fiók­
jának kebelében aztán fölmerült az az 
eszme, hogy a visszafizetendő pénz­
zel mi történjék. Arra nézve. hogy 
10—12 sőt kétszer annyi ezer frttal 
takarékpénztári üzletet csinálni itt ná­
lunk nem lehet s egy negyedik taka­
rékpénztár — ilyen gyenge erővel — 
meg nem állhat: egyezők a vélemé­
nyek. így aztán az előleges megálla­
podás az lett, hogy a visszajövendő 
és a majdan beiratkozandó új tagok 
pénze fogyasztási szövetkezet felállítá­
sára fordittassék.

Ilyen körülmények között tisztünk­
höz híven kötelességünk olvasóink fi­
gyelmét e mozgalomra felhívni s a 
midőn ezt tesszük , egyszersmind me­
legen ajánljuk , hogy annak idejében 
abban részt venni készkedjenek. Na­
gyon sokan, nagyon sokat Írtak már 
a társulás útján elérhető nagyszerű 
eredményekről; nagyon sok élő példa 
is van előttünk. erről tehát nekünk 
sokat írni, még ha lapunk szűk tere 
megengedné is, felesleges volna. De 
már az eddigiekhez is épen kapóra jött 
a mészáros iparosok egy nehányjának 
nyilatkozata, a mi teljesen a mi mal­
munkra hajtja a vizet. Mert már azt 
csak senkisem fogja elhinni, hogy a 
mi vágóhidunk üzleti és személyzeti 
költsége kilogrammonként legalább is

4 krral tö b b  lenne mint körülöttünk 
mindenfelé. A vágóhíd pénz minálunk 
Kecskeméten 80 kr., a miből egy 200 
kilogrammos tehénre is — ennél kiseb 
be t. selejtesebbet pedig ne vágjanak 
— kilogrammonként 8/io kr. esik. Te­
hát ha körülöttünk mindenfelé a vágó- 
hidért épen semmit sem kellene is fi­
zetni. nem értjük, hogy a semminél 
a 8/|0’cd kr. mi képen lehet 4 krral 
több

A fogyasztási adóval épen igy áll 
a dolog; arra is azt mondják, hogy 
kilogrammonként 4 krral több mint 
körülöttünk mindenfelé, holott pedig 
nálunk a fogyasztási adó 5 írt 4 kr.. 
a 10 ezer lakossal biró városokban 3 
frt 78 kr.. a tiz ezer lakossal sem biró 
községekben 2 frt 52 kr. Tehát ha 
nálunk egy kétszáz, kilogrammos tehén 
után kilogrammonként 2 kr., ismét 
csak nem értjük . hogy ezen 2 'a kraj- 
czár , hogy lehet a körülöttünk fizetett 
fogyasztási adónál 4 krral több!

A mi pedig a hús minőséget illeti, 
arról írni illetékesek nem vagyunk, 
mert azt mindenki legjobban elbírál­
hatja saját ízlése szerint.

Mi tehát csak azt mondjuk, hogy 
miután az alkalom most itt van, az 
eszme már-már teljesen megérett: le- 
gviink rajta s alakítsuk meg a fogy asz 
tasi szövetkezetét; nem hisszük mi, 
hogy az valami nagy dolgot elkövetni 
fogna, de az bizonyos, hogy a jótékony 
versenyt elősegitendi s lesz egy hely. a 
hol nehányan a megbízottak közül az 
egész szövetkezet fogyasztási érdekeiről 
gondolkodni fognak.

Az eszmét szivünkből üdvözöljük!
Valér.

Egész az északi sarkig.
Nemcsak a delejtűt, de az emberi szi­

vet is vonzzák a föld sarkai. Kiinagyaráz- 
hatatlan érzés az, mely belopozik szivünkbe 
és eltölti vágyakkal ama csodás vidékek 
iránt, bol soha nincs éjszaka és örök mo­
solyával ragyog a fényes napkirály. Kép 
zeletiink előtt megtestesülnek a földrajzi

fogalmak és egy kis illúzióval a fold sar­
kán — ha oda eljuthatnánk — megpillant­
hatnék azt a bizonyos tengelyt is . mely 
körül a geográfusok képzelete szerint a 
föld forog. E tekintetben egy cseppet sem 
maradunk tehát mögötte annak a mesebeli 
czigánynak, a ki leült a föld szélére és 
úgy lógatta a lábát a nagy semmiségbe.

Az emberek látóköre oly szűkre van 
határolva, hogy nem csodálhatjuk, ha 
különös előszeretettel keresi töl a magas­
latokat. honnan messze vidékeket kalan­
dozhat be tekintete és a felséges látvány 
hatása alatt leborulhat a teremtés nagysá­
ga előtt. Azért koczkáztatják életüket a 
merész léghajósok . hogy a felhők közül 
nyíló bámulatos látványtól ittasuljanak. 
Azért mássza meg ezer és ezer ember az 
egyptomi pyramisok nyaktörő csúcsait , ég- 
benyuló hegyeknek zordon orm át, nagy 
városokat domináló tornyokat.

Nem saját törpeségének belátása hat 
nyomasztólag az emberi lélekre . ha szédítő 
magasságból a nagy mindenségnek egv 
jelentékenyebb karéjával ismerkedik meg, 
de sőt fölemeli őt. a tudat, hogy ő is 
része ennek a megmérhetetlen világegye­
temnek.

Es éppen ez a fölemelő, ez a boldogító 
érzés támaszt a legtöbb emberben vágyat 
világot látni. Ez a vágy. hogy a termé­
szetnek minél több alkotásával ismerkedjünk 
meg. nyomja kezünkbe a vándorbotot, 
vagyis — hogy modern kifejezéssel éljünk 
— váltatja meg velünk körutazási jegyűn­
ket a föld legszebb országaiba.

A modern műveltségnek szinte elkép- 
zelhetlen teltétele az utazás, a világlátás. 
Más emberekkel . más szokással megismer­
kedni. Mert a mindent nivelláló czivilizá- 
czió meglehetősen letörülgeti már az egyes 
nemzetek egyéni sajátságait; nyűgöt szel­
lője kényelmesen elröpülhet immár az 
express-vonaton a kelet legtávolabb vidé­
keire, a Sahara homoksivatagján egy magyar 
fotográfus működik állandóan, és nincs 
messzire az idő, hogy vasút és telegraf is 
át fogja azt szelni. Mindinkább közeledünk 
ahhoz a korhoz, midőn megszűnnek a tá ­
volságok és ezekkel együtt a fajok és nem­
zetek közötti különbség.

A szellem legszebb diadala lesz az. midőn 
egész az emberiség meg fogja érteni egymást, 
mert egy nyelven fognak beszélni: s mikor 
le fognak hullani a szűk korlátok országok 
és országok között, nem lesznek vámsorom­
pók. mert az egész emberiség följut majd 
a czivilizáczió magas hegycsúcsára s onnan

KECSKEMÉTI LAPOKTARCZAJA
Két légyott a temetőben

Nádberek Szepi szörnyen neki habaro­
dott, s a szép Báj laki Malvinnak menyre- 
földre eskiidözött, hogy igy meg úgy sze­
reti , nélküle nem élhet, inkább kész a halál 
minden kinait átszenvedni , de ezt az álla­
potot tovább nem tűrheti, bizonyosat akar 
tudni: hogy hát voltaképen kivánja-e ót 
boldogítani kezével és szivével? . . .

Nohút az igaz is, hogy Bájlaki Mal­
vin gyönyörű leány volt. Nagy fekete sze­
mei lebűvöltek, hogy csak úgy tántorgott, 
a ki egyszer azokba nézett. Madonna arcza 
elragadóan bájos; piczi piros ajkai észbon 
tóan csábítók.

E mellett bátor és eszes , csupa kedély, 
csupa szellem , és regényes hajlamú.

Rajongtak is utána a fiatal és nem fia­
tal emberek. S ő ezt tudta; de hagyta őket. 
hogy csak hadd gyötrődjenek , majd vége 
lesz nem sokára.

Hát Nádberek Szepi személyében , kit 
előbb a szép leányhoz, ajtóstól berontani 
láttunk, kihez is legyen szerencsénk?

Ezt is mindjárt bemutatom.
Biz ott Szepi barátunk. mert csak igy 

hívták röviden, egy nagyralátó. henczegő , 
hányi-veti fiatal ember volt. Külseje sem 
birt valami különösen ajánlatos tulajdonsá­
gokkal.

Fitos orrát mindig magasan hordta, 
mintha csillagvizsgáló letf volna, pedig 
olyan inczi-pinczi vézn a  k is ember volt.

Járása is oly esetlen.
Hanem azt meg kell neki adni: hogy 

hírneves Don Juan; a magasabb udvarlás 
tanából kitűnő sikerrel tenné le az érettségi 
vizsgát, ha erre is nyitna tanfolyamot a 
mindenről gondoskodó állam.

Volt egy jó barátja: Orgoványi Árpád. 
Nem lehetett titkuk legalább ők azt 
hitték — a mit egymással ne közöltek volna.

Úgy éltek, mint Castor és Pollux.
De mindketten sokban különböztek egy 

mástóL
Árpád komoly, higgadt, nemes gondol- 

kozású, derék ifjú volt. csinos kis fekete 
bajuszszal és szakállal, mely férfias arczát 
annyira emelte.

Abban azonban megegyeztek, hogy 
mindketten e g y e t  szerettek: a szép Báj­
laki Malvint. S mindegyikük azzal biztatta 
magát, hogy a bájos leány egyedül őt 
szereti.

H ja! az emberek az efféle dolgokban 
nagyon is önzők !

Gyakran gondoltak ugyan azon eshető­
ségre , hogy majd ez a bolond szerelem el­
fordítja őket egymástól; de ezt már még se 
merték őszintén elárulni.

Hej, mert irtóztató hatalom a szerelem , 
a legbensőbb barátokat halálos ellenségekké 
teheti. . .

No Malvin nagysám, itt a kedvező al­
kalom. Most tessék már nyilatkozni !

Nilatkozott is, még pedig igen elmésen.
Hát jól van. A szép leány egyet gon­

dolt, s felnyitotta eperajkait.
— Tudja mit Nádberek úr! ha valóban 

annyira szeret, miut a hogyan ömleng, úgy

jöjjön el ma este 8 ó r a k o r  a temetőbe. 
Ott leszek anyám sírjánál, mepkapja a 
választ.

S oly ellenállhatlan pajzánsággal kacza- 
gott, hogy Szepi barátunk a menyországban 
képzeté magát.

Rettentő puszit nyomott a kevésbbé 
oda nyújtott, mint inkább elfogott kezecs­
kére, hogy biz’ Isten ijedten vonta vissza 
a meghökkent leány.

Szepink pedig ujjongott határtalan örö­
mének mámorában. Útközben folyvást opera 
áriákat dúdolgatott, és zerge-könnyűséggel 
sietett végig az útezán, a vele szemben jö­
vőket majd leütve lábaikról.

— Nini a szeles bolond! — mormogták 
az emberek. — Hát ezt már mi lelte? Tán 
biz’ elment a sütnivnlója ?

De Árpád barátunk se maradt ám tét­
lenül. O is beállított — mint előre gyaní­
tani, sőt bizton számítani lehetett — még 
az nap a szép Malvinnál , s épen úgy ki­
öntötte — mintha csak összebeszéltek volna 

szive rejtekének érzeményét. Csakhogy
ő csendesebb, piánóbb módon.

Szinte reszketett szava , a mint előadta 
fontos, életbe vágó mondókáját.

Malvin szive a fölötti örömében, hogy 
terve sikerülni fog. észrevehetőn egyet dob­
bant; azután az ifjúra nézettt azokkal az 
éjsötét szemekkel, melyekbe Árpád majd 
bele veszett.

— Édes Árpád! mondá mély megindu­
lás hangján — ha bizonyosat óhajt tudni, 
ne sajnáljon elfáradni ma este ’/t 8 ó ra k o r  
a temetőbe. De osztán pontontosan ott le­

gyen ám! — fűzé hozzá biztatólag. — Anyám 
sírjánál meg fog találni!

Tehát mindketőnek lé g y o t t !
Kié lesz már most a győzelmi pálma?
Mindjárt meglátjuk.

*

Remek tavaszi e9t borult a temetői 
akáczok lombjaira.

A hohl ezüst hullámos sugarai sápatag 
lepellel vonták be a faleveleket, és bokro­
k a t , melyek közt halk zizzenéssel lebbent 
keresztül a langy illatos zefir.

Mezei virágok ezrei pompás szinvegyii- 
letben ragyogtak.

Szelíd béke és nyugalom ült a holtak 
országában , s csak a távolból hazatérő nyá­
jak kolorap hangja vegyült az ünnepélyes néma 
csendbe.

Oly megható, oly lélekemelő volt az 
est a temetőben !

De nini! Itt közeledik egy szoborszerű 
ritka szépségű nő. Finom fehér ruhája mes- 
terileg simul karcsú derekához. Kezecskéjé­
ben egy kis kosarat t a r t , melyben üde ró­
zsák díszelegnek.

Megáll egv magas obeliszk előtt s föl­
tekint a csillagos égre áhitatos fohászszal. 
Majd leborul a sir elé, és elfojtott zokogás­
ban tör ki. mialatt ajkai némán beszélnek.

Malvin volt, a gyönyörű leány.
L é g y o t ta t  adott: eljött!
Az egész jövőjére kiható lépése előtt 

segélyt és tanácsot kér, könyörög iidvözült 
anyja hamvai fölött , annak dicsőült szelle­
métől.
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kicsinyesnek , törpének . nevetségesnek fog­
ja találni azokat a hiú küzdelmeket. kaezag- 
ni való törekvéseket, irigy válaszfalakat, 
melyek embert embertől. nemzetet nemzet 
tói elválasztanak . . . .

IV ime. hova ragadott képzeletem 
már az egyszerű tudatra is, hogy nagy 
utazás előtt állok. Az a gondolat, hogy 
távoli országokat. előttem ismeretlen 
nemzeteket. költők által elragadóan megéne­
kelt vidékeket fogok látni, nemcsak a 
térbeli, 'le az időbeli távolságokat is meg­
szüntette képzeletem előtt, és én nemcsak 
ama v?«>da szép országokat látom lelkem 
előtt, de az einberi-égjövojét a bekövetke­
zendő századokban.

Az igaz. hogy nem mindennapi uta­
zásról van szó. Oly országokat, oly vidé­
keket fogunk látni, hol tönragyog ugyan 
már magasan a czivilizáczió napja. de 
lépten nyomon új szokásokkal. eredeti 
intézményekkel, az embereknek a mienktől 
elütő typusával. bámulatos szép vidékek­
kel, a természetnek csodás alkotásaival 
fogunk megismerkedhetni.

Arról a sokat ígérő kirándulásról van 
szó (ha ugyan kirándulásnak nevezhetünk 
egy 32 napra tervezett utazást), melyet a 
magy. k:r államvasutak városi menetjegy- 
irodája rendez f. évi július 3 án Németor- 
s/ágon, Dánián, Svédországon és Norvégián 
keresztül egész a Xordeapig.

Ez a kitűnő hírnévnek örvendő utazási 
iroda, mely nagy magyar társaságokkal 
járta már be a szent földet. Egyptoraot. 
Görögországot. Törökországot, Olaszország 
klasszikus földjét, hazánk leg regényesebb 
vidékeit, ezúttal Észak-Európába a skan­
dináv télszigetre rendez kirándulást.

Szivünk lázasan dobog, ha azokra a 
népekre . nemzetekre, országokra , vidékekre 
godolunk, melyekkel ez alkalommal meg 
ismerkedni fogunk. Képzeletünk előtt meg­
elevenednek azok a regényes vidékek . 
melyeket észak költészete annyi bájjal 
tudott fölruházni. A csodaszép fjordok telve 
hangulattal. És látni véljük már lelki sze­
meink előtt a Fritjoff monda hőseit, Ibsen, 
Björnson, Lie alakjait, melyeket annyira 
ismerünk.

És az ábrándozás ceolnakján himbálózva . 
már azt hiszsziik. hogy a norvég szigetek 
között ringatják hajónkat az oczeán hullámai, 
melyek itt a partok közelében nem merész­
kednek olv vadul tombolni.

Krisztiania. Drondtbeim már a hátunk 
mögött van, Tromsöt is elhagytuk és bajónk 
Hammerfesthez t a r t , honnan néhány óra alatt 
elérjük a Xordkapot . az éjféli nap csodás 
birodalmát, Európának legészakibb csúcsát . 
mely meredeken emelkedik ki az északi 
tengerből.

Gyönyörittas kéj fogja el szivünket, 
midőn az éjféli nap csodás leírásait olvassuk 
és lelkesedve idézzük Tegnér gyönyörű versét:

Mid natt sobu pa bergen satt 
Blodröd till att skada;
Det var ej d»g det var ej natt 
Det vágde enullan hada.

(A hegyeken éjféli nap 
Ragyogott vérvörösen.
Sem ej nem volt, sem nap nem volt 
CZak egy sajátságos szürkeség.)

Ez lesz majd bizonyára utazásunk fény­
pontja. A természet e ritka tüneményében 
fog lelkünk a gyönyörre ittasodni.

A mint a szép leány elmerülve és el- 
togódve így térdel, háta mögé észrevétlenül 
oda lopódzék Orgoványi Árpád, és elmélyed 
a magasztos vallási jelenetei).

Végre Malvin íőlemelkedek a sírról, és 
megpillantva az ifjút, letörlé a könyeket 
nedves szemeiből.

De még is maradt ott pár könnycsepp, 
mely úgy ragyogott Árpád felé mint hó­
ditó gyémánt.

Parancsára kedves Maivin itt vagyok! 
— Tördelé az ifjú benső érzéssel és mély 
elfogultsággal.

A leányt angyalnak képzelhetnéd e 
pereiben: úgy állt ott Ítéletet mondani az 
ifjú fölött!

Szelíden megfogta Árpád reszkető kezét, 
ős gyöngéden lehajtott tővel, meleg érzelem 
hangján szólt hozzá:

— Árpád! én önt az első percxtol. mi­
dőn megláttam, mindig becsülöm, mert sze­
retetreméltó. derék, jellemre fiatal ember­
nek ismerem . . .  Ha most hát szivem .

A szép leány reszketett.
— Folytassa . óh folytassa bájos Mal­

vin! szavai oly kellemesen érintik szivem 
húrjait . . .

— Igen! szivem önhez vonz óh édes 
Árpád, önhez, ki . . .

S itt szava elakadt, és a szemérem 
hajnalpirja tiltotta át gyönyörű arczát.

Hej. nagy sor a szerelmi vallomás egv 
gyöngéd leány ajkairól, tnég ha az akár­
milyen esze- és bátor is.

De Árpád hirtelen fölismervén a hely 
z.et signaturáját — sietett ám a szép leányt 
zavarából kisegíteni és bámulatosan kresz-

Azután visszatérünk és Svédország 
legszebb vidékeit , nagyobb városait érintve, 
a svéd Velencéébe. a Miilartó jtotnpás váró 
«aha Stockholmba jutunk . melynek szépségét 
ki ne hallotta volna már dicsőíteni?

Majd a dán tőváront Kopenhágát lát" 
gátjuk meg. hol a természeti szépségek 
mellett Thorvaldsen halhatatlan alkotásait 
fogjuk csodálhatni.

Végül visszatérünk Berlinbe, a hatal­
masan kifejlődött német fővárosba, honnan 
e nagv útra indultunk.

Remegő szívvel gondolunk e gyönyörű 
kirándulásra. Vajha Magyarországon minél 
többeknek állana módjukban részt vehetni 
ebben a csodaszép utazásban . melyet a in 
kir államvasútak városi menetjegyirodája a 
tőle megszokott huzgósággal rendez.. igen 
jutányosán Egv egész életre szóló édes 
emlékeket hozunk majd onnan magunkkal, 
leikünk megtelik majd gyönyörűséggel Isten 
szép alkotásainak láttára . és a mi hasznosat. 
jót fogunk tapasztalni. azt iparkodni fogunk 
itthon, édes hazánknak javára fordítani. 
Magyarország sok kiváló tértin vesz részt a 
menetjegy-iroda e kirándulásán, és ha a 
rendkívüli érdeklődésből következtetni lehet, 
a Nordkap meredek csúcsáról, napsugaras 
éjfélkor sok magyar ember ajkáról fog meg 
csendülni a dal. melyet itt még soha nem 
hallottak :

Hazádnak rendületlenül 
Légy hive oh magyar!

K Ü L Ö N F É L É K .
— Közigazgatási bizottsági ülés

A törvényhatóság közigazgatási bizottsága 
jövő szombaton, azaz f. hó 14 én tartja 
rendes havi ülését.

Űrnapját a hagyományos kegye­
lettel és szokott fénynyel ünnepelte meg 
városunk kath. közönsége. Az ünnepélyes 
körmenetnek, melyben a hívők sok ezrei 
vettek részt, a legszebb idő kedvezett. Az 
ünnepély tényét emelte a teljes díszben ki­
vonult közös hadseregbeli és honvéd tiszti­
kar; a diszszázadot E n d re  S án d o r, ka­
pitány vezetése alatt a Mollináryak szolgál­
tatták.

A .Műkedvelők zenekara* (úri 
banda) és a .Dalárda* által május hó 
31-én a miikertben rendezett majális fénye­
sen sikerült: a min nem is csodálkozhatni, 
mert e majálisok régi. hagyományos jó hír­
neve . már magában hordja a biztos siker 
zálogát. A műkert helyiségei ritkán látnak 
olv nagyszámú . distingvált közönséget, inint 
a milv ez alkalommal itt egybegyölt. A 
meczenások söreinek elfogyasztása után az 
ének- és zeneelőadás d. u. G órakor vette 
kezdetét; a programm igen változatosan volt 
összeállítva és elmondhatjuk , hogy úgy az 
ének-, mint a zenekar méltóan versenyzett 
egymással; legnagyobb tetszést aratott az 
együttesen produkált „ R a jn a i b o rd a l“, 
melynek szabatos előadását a közönség 
szűnni nem akaró tapsokkal és éljenzésekkel 
fogadta. A zene és énekelöadás után 8 óra­
kor kezdődött a vacsora, mely 9 óráig tar­
tott. Ezután vette kezdetét a táncz. mely 
csak az éjfélutáni késő órákban ért véget. 
Az első négyest 42 pár tánczolta; a mulat­
ságban részt vett hölgyek közül a követ­
kezők neveit jegyeztük tel: Bereczkvné. 
Beretvás Tálné. Csereklyeibe . Bogvóné, 
Darányi Ferenczné, Deák Gyuláné, Dékány

czendó lelkesültséggel megragadta a puha 
bársony kezet, s hevesen odaszoritá dobogó 
kebléhez.

— Tehát való a mit sejtettem ?! monda 
hévvel, és elragadtatással. — Enyém leszesz 
angyali Malvinám?! Oh mily kimondhatlan 
boldog vagyok . . . Nem találok szavakat . ..

— Tiéd édes Árpád ! és senki másé a 
földön. - Rebegte a szép leány uagv lelki 
küzdelem után . és szive rnejd ketté repedt.

E pillanatban egv szelíd fehér galamb, 
mint áldó szentlélek jelvénye, szárnyait kiter­
jesztve, lebegett a szerelemittas pár teje 
fölött.

De mire föltekintettek . mint varázs éji 
álom, már eltűnt . . .

De miért írjam én le ez idylli jelenet 
részleteit ? úgy is elgondolhatják. vagy tud­
hatják is azt kedves olvasóim . kivált azok , 
kik valaha ily szereleinárban úsztak hogy 
bizon elcsattant az első üdvözítő, boldogító 
szerelmi csók !

Malvin szerelmi-zálogul szép rózsabimbót 
illesztett az ifjú kabátjának gomblyu­
kába, egy remek rózsacsokrot pedig saját 
pihegő keblére tűzött.

Igv haladtak karöltve, szótlanul és 
csendesen . de Malvin mintha valamit várt 
volna, úgy nézett körül.

A szép leány fölötte boldog volt. mint 
még soha azelőtt.

Árpád keblét is igazi boldogság da­
gasztó.

A csinos hű ifjú önérzetesen tekinthe­
tett vissza múltjára és jogosan  á t é r é s ­
be t te, a mit betiseje sugallt:

Mihálvné, Drégelyiné. Fekete Istvánná, 
tivördyné, Gyenes Gyuláné, Halasyné, Han- 
kóvszkvné. Harkay Józsetné, Dr. Horváth 
Mibályné, Karácsonyiné, Katona Zsig- 
tnondné, Király Lászlóné, Kiss Lajosné, 
Koricsánszkyné. Kozma Jánosné, Kör- 
niötzyné, Krizsánné, Láber károlyné. Módi 
.lonosné, Mihó Lászlóné, Dr. Kovács Tahié. 
Ózv. Dr. Nagy Mihálvné, Tapp Sándorné, 
Tarragh Gedeonná, Ozv. Révayné, Révay 
Lászlóné, Szarka Istvánná, Ozv. Szekérné , 
Dr. Szeless Józsetné, Szőke Ferenczné Tóth 
Istvánná, Vágó Íjászióné, Zimayné. Zom 
liorv Lászlóné, Zoluayné; Csereklyei Ida, 
Darányi Ilka. Dékány R o z sa . Dömötör Ilka. 
Fazekas Lóri, Fehér nővérek. Fekete Ida, 
Fekete Rózsa és Jolán, Gyürtfy Etel, Ha­
lasi Ilka, Haukovszky T. Harkay nővérek , 
Karácsonyi nővérek , Katona Mariska , Kri- 
zsán Mariska, Kemény Matild, Király 
Vilma. Körmötzy Teréz. Lenkey Katicza, 
Magyar Erzsi. Muraközy Juliska, Révav 
Margit. Szokolav Ida. Szőke Irén. Tar- 
köy Klementin . Tassy Hermin. Till Ma 
riska , Zimay Mariska. Zombory Ida, Zom 
bory Lujza stb. Nagyon sajnáljuk, hogy a 
műkerti vendéglős élhetetlenségéről újra meg 
kell emlékeznünk; mint már olv sok más 
alkalommal, úgy most sem tudott megfe- 
lelni a közönség legszerényebb igényeinek 
sem. minek következtében igen sokan kény 
telenek voltak a műkertet otthagyni, mert 
vacsorát a legnagyobb küzdelem és erőlkö­
dés mellett sem kaphattak. Ezek az álla­
potok évről-évre, minden mulatság alkalmá­
val ismétlődnek, — mi legalább nem hisz­
sziik . hogy ezeken nem lehetne változtatni.

— Azok a mészáros urak. kiknek túl­
kapásaival a nagyközönség iránt tartozó te­
kintetekből foglalkoztunk, a .K e c sk e m é t“ 
múlt számának .N yilttér“ i rovatában .m eg­
n y i la tk o z ta k ;  tették ezt pedig igazán 
hozzájuk méltó, a mészárosnál is mészáro­
said» modorban. Nem tudjuk, hogy azt a 
taglót, nielvlyel annyira hadonáznak, ki 
forgatja a hátuk mögött. De akárki legyen 
is az: jegyezze meg. hogy e lapok szer­
kesztőségét az ilyen k ö zé rd ek ű  dolog­
ban sohasem vezette és ezentúl sem fogja 
vezetni m a g á n é rd e k . Hogy az illető mé­
szárosok , kik most már irodalmilag is kez­
denek foglalkozni, egy lap szerkesztőségé­
vel szemben oly minŐsithetlen hangot enged 
nek meg maguknak , az mindenesetre jel­
lemző, de igazán hozzájuk méltó dolog. Az 
ilyenfajta, taglószagú nyilatkozatok, lia a 
.Kecskemét“-ben tuczatszámra jelennének is 
meg. egy pillanatra sem fognak eltéríteni 
azon kötelességünktől, hogy e kérdésben az 
egész város lakosságának közös etilekét to­
vábbra is szolgáljuk. Szerk.

— Próba marha-vágás. Mint biztos 
forrásból értesülünk . a városi tanács a mar­
hahús árának puhatolása végett legközelebb 
próba marha-vágást akar eszközöltetni, mit 
részünkről a fogyasztó közönség érdekében 
nagyon helyesnek tartunk.

— Rajzkiállitás lesz a tőreáliskolában, 
t. hó. 15 és bikán. Tekintve, hogy a múlt 
évi . mely tulajdonkép csak kisérletkép volt 
bemutatva Seem ann K álm án  rajztanár 
által, kiváló tetszésben részesült; úgy remél­
hető. hogy a jelenlegi is hasonló látoga­
tottságban fog részesülni. A kiállítás meg­
nyitása vasárnap 9 órára van kitűzve. Fel­
hívjuk rá az érdeklődő müveit közönség 
figyelmét.

.Szeretlek én egyetlen egy virágom 
Szeretlek, mint neukit e nagy világon’
Bogár haja gyüugyaor fogait,
K'izaaajkait a/.inno’-te . . . .
Mind oly kedve# én előttem,
Mert meg vagyok igéivé!“. . .

No de gyerünk csak tovább.
Azaz hogy álljunk meg még is egy 

kissé, és lessük meg, ki az a tarkabarka 
alak? a ki amott ólálkodik?

Ugyan ki is lehetne más, mint az 
Ígért légyottra jövő és túlboldogságtol ára­
dozó. drága jó Szepi barátunk!

Óvatosan lépeget a sirhalmokon keresz­
tül , szorongó szívvel, de tele reménynyel.

Az esti 8 óra elhangzott.
Szepink még a kalapját is levette he- 

viilő tejéről. s önkénytelenül keresztet ve­
tett magára.

— Most segíts meg Isten! - suttogta 
magában. — Lefűzöm Orgovánvi Árpádot! 
— Tévé hozzá kárörvendőleg.

Nono csak lassan Szepi barátunk! Majd 
mindjárt következik egy kis meglepetés!

A mint hogy be is következett. midőn 
a közelgő púiban ideálját és vetélytársát 
ismerte töl.

Szeme kimeredt, szája tátva maradt, 
akkorát bámult.

— Nagy-nagv-sáin ! — Dadogta, a
mint iszonyú zavarában szóhoz juthatott. — 
Hát ez mi?! . . .

— Édes Nádberek ú r ! «— válaszoló 
Malvin hidegen . de udvariasan: hát biz ez 
csak épen az. a minek látja . . .

— Hát az én légyo ttom ?! Hiszen 
ép most 8 óra! — S vékony lábszárai resz­
kettek , mint a kocsonya.

— A kecskeméti róni kath. főgyrn 
nasiumban az 1889—1H). évvégi nyilvános 
és magánvizsgálatok sorrendje. Június 9-én 
I— VII. o. vallástan. 11-én a magántanulók 
Írásbeli vizsgálata. 12 én a magántanulók 
szóbeli vizsgálata. 15 én I—VII. o. rendki 
viili tárgyak. Dián VII. o. természettan, 
mennyiségtan . az V—VI. osztályban magyar, 
német, történelem. 17-én I 11 o. földrajz, 
számtan, rajzoló mértan. «1. u. V—VII o. 
torna. 18-án III — IV o. magyar, német, 
latin, d. u. I—II. Torna. 19-én VII. o. ma­
gyar, német, történelem, az V—VI. o. la­
tin. görög, d. u. I I I—IV ig torna. 20-án 
I —II. o. magyar, latin. 21 én VII. o. latin, 
görög, V VI. o. természetrajz , mennyiség­
tan. 23 án IV. o. természetrajz, számtan, 
rajzoló mértan, történet, III. o. természet- 
tani földrajz, számtan, rajzoló mértan, tör­
ténet. Az érdekelt t. szülők és taniigybará- 
tokat szives megjelenésre kéri Kecskeméten , 
1890. máj. 27. Az igazgatóság.

— Vizsgálati sorrend az áll. főreál 
iskolában. Június 17-én vallástan, gyors­
írás, ének. 18-án VII. o. történelem, ter­
mészetrajz, ábrázoló mértan, VI. o. törté­
nelem , természetrajz, vegytan . V. o. termé­
szetrajz: vegytan, ábrázoló mértan , VII
V. . IV—III. o. torna. 19 én IV. o. földrajz, 
mennyiségtan, vegytan, rajzoló mértan, 
III. o. magyar . német . franczia nyelv , tör­
ténelem. 20 án II. o. földrajz, mennyiségtan , 
természetetrajz, I. o. magyar, német nyelv , 
rajzolómértan. 21 én VII. o. magyar, né­
met, franczia nyelv, VI. o. magyar, német, 
francza nyelv, V. o. mennyiségtan, törté­
nelem, II—T. o. torna. 23 án IV. magyar, 
német, franczia nyelv, III. o. mennyiség­
tan, rajzolómértan, természettan. 24-én II. 
o. magyar, német nyelv, rajzoló mértan. 
I. o. földrajz, természetrajz, mennyiségtan. 
25-én VII o. természettan, mennyiségtan,
VI. o mennyiségtan, ábrázoló mértan, V. 
o. magyar, német, franczia nyelv.

— A korcsolyázó egylet jnnius hó 
14-én. jövő szombaton a műkertben tartja 
zártkörű tánczmulatságát. mely előrelátha­
tólag az idény legsikerültebb mulatságai 
közé fog tartozni.

— Nyári kirándulás nevet viselt az 
a minden izében sikerült mulatság, melyet 
a helybeli .Ipartestület“ csütörtökön . azaz 
Űrnapján a városi műkertben pénztára ja­
vára rendezett. Ezen mulatság újabb tanú 
bizonysága a nevezett Testület életrevaló­
ságának és a legjobb színbe tűnteti fel ér­
telmes iparosaink gondolkozásmódját, kik 
a tárasztó, de hasznos munka után nem 
feledkeznek meg övéik és barátaik kölcsö­
nös mulattatásáról sem. Akik kedélyes. 
fesztelen mulatságot akartunk látni és él­
vezni, azok jórészt ki is mentünk — no ez 
nem is csoda, ha tudjuk, hogy 800 jegy­
nél több elkelt. Igen szép számmal volt 
képviselve városunk intelligencizájának úgy 
hölgy, mint férfi közönsége. A derék ren­
dezőség, élén L éd eczy  I s tv á n  ipartes­
tületi elnökkel, mindent elkövetett, hogy 
az amúgy is változatos műsor részletei a 
legsikerültebbek legyenek. Az idő is nagyon 
kedvezett a kirándulóknak. Délután 5 órá­
tól kezdve egész csoportokban vonultak ki a 
most már teljes díszében pompázó mű kertbe, 
hogy ott minél előbb asztalt foglaljanak 
le a magukkal vitt ételek és italok elhe­
lyezésére. Mint a tapasztalás megmutatta, 
ezek tettek leghelyesebben, legalább nem 
voltak kitéve a pinezérek gorombáskodásai-

— Az bizon fucscs! édes Nádberek úr! 
De az nem lehet?! — fakadt ki

Szepi barátunk kétségbeesésében , s szája pi- 
tyergésre készült.

— Már hogy ne lehetne? felelte a le­
ány komolyan. . . S most már láthatja uram, 
hogy ez szándékosan történt. Egyébként 
önnel szemben nem tehettem.

— így; megcsalni! . . . Oh én vak bo­
lond!! — Őrjöngött Szepi, haját lépdelve 
s kalapját a földre vágva.

— Semmi csalás! csak kába ö n h i t t ­
ség! — replikázott a szép Malvin. — Hiú­
ságáért igv akartam önt leálezázni, más­
ként tán soha ki nem ábrándult volna. Ez 
kellett önnek! Érti fen héj ázó Nádberek 
Szepi úr? Magamat ajánlom.

S ezzel pajkosan felkaczagva, a boldog 
pár most már sietve távozott a temetőből, s 
Szepi barátunkat biz ott hagyta a faképnél.

A kiábrándult szeneseden ember ijedté­
ben és szégyenében ott ragadt, mintha lá­
bai a földbe gyökereztek volna. Úgy nézett 
ki, akár egy fancsali feszület.

Majd lerogyott a sírra.
Gyötrelmes vívódásában úgy rémlett 

előtte, mintha vadgerle bugását hallaná
messze — messze — elhalólag . . .
S eszébe jutott a népdal.
Mert Szepink nagyon szeretett ám da­

lolni kivált bor mellett, vig kompániában!
„P .irisv .R Z te tt ki# m ad á r s ir  az  á g o n ,
M árt k»»ergek ezen a n ag y  v ilágon?
A ki# m ad á r p á r já ra  lel e# nem # ir ,

Hrj de az én bú# #zivemre nincsen ir*.
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nak óh h rossz kiszolgáltatás miatti szeka­
túrának. A látványosságok bemutatása 7 
órakor vette kezdetét, ugyanis ekkor eresz­
tettek fel a léggömbök . melyek igen ügye­
sen idomított ember- és asszony alakkal 
bírtak. Majd a vacsora következett, mely 
u tán . mint a műsor szellemeskedett „a 
lábak könnyedségének fokozása végett“ 
rövid tánczpróba volt. Táncz után diszki- 
vonulás az épen nem szédítő magasságú 
Eifteltoronyhoz, melynek tövénél itj. Bagi 
Qyula nagy tetszés között szavalta el itj. 
Ábrányi Kornélnak Kossuthról irt egyik 
költeményét. Ez valamint a most követke 
zett tűzijáték, igazán fénypontja volt az 
ünnepélynek. És most jött az igazi mulat­
ság, mikor is a fiatalság a szépen földiszi- 
tett táncztermet megszállva, tele tűzzel, 
lelkesedéssel rakta a csárdást, elannyira 
hogy a programm is meglett zavarva, mert 
a nemzetközi streik; valamint a streikolók 
és munkaadók kibékülése a tűzben álló 
EitFe,-torony tövében — elmaradt, hanem 
nem maradt el az általános jókedv és táncz 
világos virradtig.

— Vizsgálat a műének és zenéből.
A h e ly b e l i  rom. k a th . főg tnnázium  
mnlt szerdán , t. hó 4-én d. u. 5 órakor tar­
totta meg nyilvános vizsgálatát a műének- 
és zenéből. A vizsgálat műsorozata a kö- 
vetkző volt: 1. Induló, Konti Józseftől. 
Előadja a főgymn. zenekar. 2. Katona-kar, 
a Hugenottákból, irta Meyerbeer. Férfi­
négyes; előadja a főgymn. k. r. n. p. ének­
kara. 3. Vár és kunyhó. Eötvöstől. Szavalja 
Hegedűs János, VIII. o. t. 4. A vándor, 
zene-egyveleg, Szabados Gézától. Előadja a 
főgymn. zenekara. 5. A vén czigány, Vö- 
rösmartytól. Szavalja Király László, V ili. 
o. t. tí. Pajkos diákok. Suppé Ferencztől, 
ének- és zenére alkalmazta Szabados Géza. 
Előadja a főgymn. kis ének- és zenekar. 7. 
A walesi bárdok. Arany Jánostól. Szavalja 
Priváry Géza, V ili. o. t. 8. Népdal-egy­
veleg. ének- és zenekarra alkalmazta Sza­
bados Géza. Előadja a főgymn. vegyes ének­
és zenekar. 9. A légy, monolog, fordította 
Hevesi József. Szavalja Háy Gyula, VI. o. 
t. 10. A szabadságért, induló, Németh J á ­
nostól. Előadja a főgymn. zenekar. E vizs­
gálaton . mint minden évben, úgy most is, 
igen szép és nagy számú közönség vett 
részt. A műsor minden egyes száma kitű­
nően sikerült, különösen tetszett a . P a j ­
kos d iá k ib ó l előadott részlet. A műsor 
utolsó száma előtt az idei pályázatok ered­
ménye hirdettetett ki. Ennek befejeztével 
ft. P e r g e r  J ó z s e f ,  a főgymn. köztiszte­
letben álló igazgatója magvas, lendületes 
beszédet intézett az ifjúsághoz, buzdítva 
azt az erkölcsiségre, hazaszeretetre és mun­
kásságra. Az igazgató úr beszédjét a közön­
ség szűnni nem akaró éljenzésekkel fogadta. 
Csakis kötelességünket teljesítjük, mikor 
S zab ad o s  G éza . a főgymn. ének- és zene­
tanárának odaadó buzgalmáért és fáradtsá­
gáért, melybe az oly szabatosan előadott 
ének- és zenedarabok betanítása került, 
elismerésünket kifejezzük.

— Az érettségi szóbeli vizsgálatok 
a kath. rőgymnasiumban és az állami fo- 
reáliskolában e hó 11 13. napjain lesznek
megtartva a budapest-vidéki tankerület kir. 
főigazgatója Dr. Hóman Ottó úr elnöklete 
alatt.

Köszönet nyilvánítás. Tekintetes 
Scheiber József könyvkereskedő úr a reál­
iskolai szorgalmas növendékek jutalmazá-

S úgy találta Szepi, hogy ez az ő ál­
lapotára rettenetesen ráillik.

Majd föleszmélt, térdre hullott s keserű 
fájdalommal bámult maga elé. A gondolatok 
borzasztó mód’ kavarogtak láztól izzó agyá­
ban. S resignatióval megtörtén hebegte:

„Jobb ír volna ott a hideg hant a la tt,
Hol nincR többé érzelem, nincfl gondolat,
Hol nem fáj a boldogtalan «terelem,
Sötét «irhán ott leaz nekem jó helyem“.

Már szinte beleképzelte magát a puha 
sir fenekébe. hol oly szépen meg lehet 
pihenni.

Hanem hát más volt a sors könyvében 
számára megírva.

Más bizony!
Kinos vergődéséből egy közelben setten­

kedő csúnya nagy béka szomorúan melan- 
cholikus brekegése, mega feje fölött elreb­
benő bagoly kegyetlen siivöltése verte föl.

Ejnye no! mar ki látott ilyen infámis 
udvariatlanságot? nem hagyni az ember 
fiát a halál eszméjével megbarátkozni?!

Föl is ugrott erre , mint a halálosan 
sebzett vad, Szepi barátunk.

— Hát már ti is ellenem esküdtetek 
gyalázatosak?! — Kivált rájuk majdnem 
önkívületi állapotban, öklét fenyegetőleg 
magasra emelve.

Szepike szánalmas látványt nyújtott, 
ha valaki közelről látható, a mint lehor 
gasztott fővel , vérben forgó kidülledt sze­
mekkel, kuszáit hajjal, s iszonyúan földult 
arczczal vánszorgott odább! nem tudva . hogy 
most már hát mit is csináljon ?

Ez kellett nekem! Igaza van Malvin-

s.ára ft drb diszkötésu értékes könyvet aján­
dékozott . Gallia Emma úrnő pedig 6 drbot, 
köszönetét mond érettük a jutaimazandók ne­
vében a tanárkar.

— A helybeli főreáliskolánál Dr.
W il le r  J ó z se f  halála folytán üresedésbe 
jött történelem-földrajzi tanszékre pályáz­
nak: Dr. Breán Kázmér, Dáni József. Dé- 
kány Lajos, Domokos József, Földi János, 
Francsics Vincze, Hegedűs István , Jákobéi 
Dezső, Józsa János, Katona Lajos, Kobzy 
János, Dr. Létmányi Nándor, Matauschek 
Béla, Dr. Mayer György. Nyers Károly, 
Pogány Kornél. Kipcsányi István, Simon 
Béla, Dr. Szabó Béla, Takács Gyula, 
Tompa Árpád, ifj. Tóth István urak.

— Veszett kutyák. A vacsi közön 
fekvő szőllökbe vezető úton, mint teljesen 
megbízható forrásból értesülünk, múlt csü­
törtökön a délutáni órákban egy arra kó­
borló veszett kutya több kutyát megmart. 
E körülményre figyelmeztetjük az ottani 
lakosokat; a rendőrséget pedig kérjük, hogy 
a kóbor kutyákra nézve érvénybe lépett 
intézkedéseket a legnagyobb szigorral , kér- 
lelhetlenül még addig hajtsa végre, míg 
nagyobb szerencsétlenség nem történik.

— Az országgyűlési képviselő vá­
lasztók 1891. évre érvénynyel biró név­
jegyzékének összeállítása befejeztetett. A 
központi választmány most a névjegyzék 
kiigazítását végzi , minek befejezte után 
az közszemlére a felszólamlások megtétele 
végett fog kitétetni.

— A városi tanács értesíti a lakos­
ságot. hogy a helyben állomásozó cs. és 
kir. 38. sz. báró Mollináry gyalogezred pa­
rancsnoksága a badkiegészitőkerület népei­
nek , az ezred történetéből magyar és német 
nyelvű kivonatok, (füzetek) szerkesztését 
és kinyomatását rendelte e l, a mely füze­
tek már legközelebb meg is jelennek ; minél­
fogva felhivatnak mindazok , kik ezen 20 
krnál többe nem kerülő. az ezred történe­
téből kiadandó füzeteket megszerezni akar­
ják, hogy ez iránt Bállá János városi le­
véltárnok úrnál jelentkezzenek. A füzetek 
megjelenéséről külön értesítés fog kiadatni. 
Kelt Kecskeméten, a város tanácsának 1890. 
május 27 én tartott üléséből.

— A száj- és körömfájás, mely a bu- 
gaczi anyabaromban a múlt hó ltí. napján 
kiütött, mint biztos forrásból értesülünk, 
múló félben van.

Népmozgalmi kimutatás. A tiszti 
főorvosi hivatal kimutatása szerint a folyó 
évi május hó 25 tői 31 ig született 46 
gyermek, elhalt 29 egyén, szaporulat ez 
idő alatt 17. Az eddig elmúlt öt hó alatt 
a születések száma 37-el múlja felül a 
a halálozás«) k számát, mi igen kedvezőnek 
mondható.

— Összetörte a malom f. évi május 
hó 31 én Kurucz György szentkirályi ta­
nyás 8 éves Gergely nevű fiát. A kis 
gyermek szüleivel elment őrletni, s bogy- 
hogynem a szárazmalom kereke ruháját 
elkapta, s az orsó alá vitte, hol a kis 
teremtést a kerekek összemorzsolták , minek 
következtében még az nap délelőtt 
kiszenvedett.

— Öngyilkosság. L ő rin c z  P é t e r ,  
közvitéz a 38 gyalogezredben folyó hó 
2-án éjjel lakásán saját fegyverével agyon­
lőtte magát. Tettének oka az , hogy szülei 
nem egyeztek bele abba , hogy elvegye azt 
a leányt, a kit szeretett; e feletti szerelmi 
bánatában nyúlt a gyilkos fegyverhez. A

nak, hogy igy lakói ja k .— Óh jaj nekem!! 
gyötrődött a boldogtalan.

S átkozta ostobaságát és önhittségét, 
hogy ily lépésre vetemedni merészelt.

Szegény Szepi! fáj a fullánk úgy e? . . .
Az idő azonban, ez a legbiztosabb or­

vos, némileg enyhité Nádberek Szepi fáj­
dalmát is. Azóta már csak titkon sóhaj- 
tozék.

De midőn a lapokban megjelent bymen- 
liirt olvasa:___________________________

Bájlaki Malvin, 
és

Orgoványi Árpád 
jegyesek.

ez már aztán végcsapás volt reá . mely 
annyira megviselte, hogy alig találta helyét.

Hanem azért ne féltse senki, hogy va­
laha talán végzetes lépésre szánná el magát, 
és azt a vakmerő gondolatot forgatná agyú 
bán: hogy „Nagy a világ, végtől-végig buj­
dosom !“

Olyan nincs.
Sőt inkább azon iparkodik most már 

kézzel lábbal , hogy a nagy költővel tartson, 
ki igen csábítóan megénekelte, hogy:

„Minden órának leszakazil virágit.“. . .
Elvégre is hát a kebelbarátok a szép 

Malvin miatt elhidegültek, elfordultak egy­
mástól.

De Nádberek Szepi ezen kaland járni 
senkinek sem szólna egy árva szót sem.

Becsülöm érte.
Hát én sem árulom el szegényt!

— gg —

szerencsétlen erdélyi születésű volt és ok- 
táber hóban szabadult volna meg a katona­
ságból.

F elelős  HZorkoRStó: H A B IN A  JÁ N O S.

NYILTTÉR.

Nyersselyem kelméket 10 fi t 
50 krtél kezdve ru h á n k é n t
és li lio m a b b  m inőségben  kül.l portó- vám 
ment r< ii #/«>»• H t ’b t T f f  ( i -  és kir. inlvaii

ira ’̂ i ig 'iv h b e g g .  "
postafordultával Levelekre 10 kr. bélyeg kell. 6

S Lakás változtatás, i
|  Lakásomat folyó évi június hó |  

1-én Vil ik tized csongrádi nagy-útcza j 
77. sz. a. saját házamba tettem át. |

Kelt Kecskeméten , 1890. jún. 6.

Dr. Falta László,
118 (t — I) kér. orvos.

Minden d o h f ti \ t le b e n 6» d i s iA ru -u tletb «n ._

_  ‘ a va lód i r  _

LE HOUBLON
/> „  C A W L E Y é iH E N R Y T Ö L  .

e F A X IU Á N
^^J*S»VIIAGKIAIIITK^2^

K A N .T Z  O T T Ó  as tartana, BECSBEN.

Nyirády László úrnál.

Tisztelettel van szerencsénk a t. fogyasztók szives tudomására juttatni, 
hogy az általános kedveltségnek örvendő

PARÁDI VÍZ
(CSEVITZE FORRÁS)

K E C S K E M É T E N

N Y IR Á D Y  L Á S Z L Ó
főraktáros czégnél valódi minőségben és mindenkor friss töltésben, jutá­

nyos árért kapható.
K i v á l ó  t i s z t e l e t t e l

ö f j r f e l l r i t l i n j n

K á r o l y i  G y u l a  g r ó f
parádi ásványvízforrások k ezelő  hivatala 79 (10-4 )

víz

I ! I M e g é rk e z e tt! H
az ásványvizek királya

BORSZÉKI
friss töltésben folyton kapható Helyben az egyedüli lerakathat)

G Y E N E S  S . E S  F I A I  c z é g n é l ,
valamint minden fűszerkereskedésben és mint ..b orszék i fr ö c s“ az összes 

vendéglőkben

A legjobb és legolcsóbb ásványvíz 
! ! ! H A  Z Á V  K V I Z E ! ! !

K e l l e m e s  ü d í t ő  i t a l .

MATTONI
ERZSÉBET SÓSFÜRD0JE

« y ó g y h e l v  B u d u p e s t e n  (Budán)
Idény Május 1-töl Szeptember 30-ig.

Kiváló gyógyImtáMal bír:

női bajokban és alhasi baiitalmakban
It. mleR orv«« d r. B R U C K  J. (vigadó-tér I. «») 
Egészséges fekvés, jutányos lakások, 

jó vendéglő.
Pontos ko/. ekedé« a tár»a«kocaik«D, reggeli 5 órától 

k esd ve.
Állom im r'erenr« «  t ' e g i

l l u y i l ’ t i t i i l f l  b ü t e l e b r n .

74(10—7) Mattoni Henrik, tulajdonoa.

Most megérkezett a világ legna­
gyobb csudája,

a szegedi körszakállas

•»: csudanő. 3S
Csak rövid ideig látható a reform, 

bazár-épületben,
(íyeness S. és Fiai üzlete átellenében.

Belépti-díj:
I - bő h e ly  2 0  k r . . I l  ik  h e ly  10 kr.

Deákok. gyermekek , katonák őrmestertől 
119(1—1) lefelé csak felét fizetik.

X Hirdetm ény.
A kisfái iskola melletti haszonbé­

res földek és Dr. Kovács Pál lir földje 
között mintegy 78 hold, összesen 15 
részletre kiosztott. nagyobb részben 5 
holdas területű, s két külön dűlőben 
levő földek örök áron eladandók lévén : 
az eladásra f. évi június hó 17-ik 
napján reggel 9 órakor a helyszínén 
nyilvános árverés fog tartatni, melyre 
venni szándékozók minden egyes rész­
let után heteendő 10 frt bánatpénzzel 
ellátva, ezennel meghivatnak.

Továbbá kijelentetik, hogy ameny- 
nyihen a vételár 100 forintot megha­
lad, a vételár 6% kamat fizetése mel­
lett 10 év alatt is törleszthet/), — és 
hogy az összejövetelt hely a kisfái is­
kola előtti sarkon lesz.

Kecskemét, 1890. június 4. 
i i7 (2 -n  Gazdaszati hivatal.
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A leg o leao b b . leg jobb  k ip ró b á lt b a rn a  fafeaték  a

Barthel-féle eredeti Carbolineum -mai vegyítve
yC* rí t n r y á r j n  "Vü

a fe s te tt k e r te s e k e t .  fe le z e re k e t, r a k t á r a k a t ,  k o c á ik a t . g a z d a sá g i eeaköz..ket , p a d ló k a t atb . a 
rothadástól. a peaé»xg«»mbától . « mindennemű elférgesedéstnl.

Aa ist s iló k b an  fe r tő tle n ítő  h a la sa  vau. — E gy k iló  elégseges^Ó  nég y ze t m éterre . Á rjeg y zék  in g y en . A m i n ő s é g  j ó t á l l á s  m e l l e t t  f e l U l m u l h a t l a n .
5 k rg  p o sta i eaom ag 1 ír t  50  k r .;  100 k g t . 16 ír t .  Héeaből sz á llítv a .

K ir b o l s i r . k i r b o l n e n ,  es k o cs ik eo ocs  legolcsóbban. n e  <12 i )  ?
BAKTHEL MIHÁLY és TÁRSA vegyi gyárai.

Regensbttrg-Bées X Ksplergasse Nr. 2 0 . A la p i t ta o t t  1781-ben

Becs, 1873. 
Érdem-érv in.

Budapest. 1886. 
Nagy diszokl.

Eszék. 188». 
Díszoklevél.

N -Palúnka, 1887. London, 1878. 
Arany-érem. Díszoklevél

A Dreher An la l-fé le  kiv ite li palaczksör

DIETRICH és GOTTSCHLIGBUDAPEST
vagy DREHER ANTAL Kőbánya.

'»aki« te ljesen  le ü le p e d e tt ,  te h á t tü k ö r tis z ta  k iv ite li sör s z é tk ü ld é se , fo ly ton  friss  ü v e g tö lté sb e n . a m inőség  
h a m is itla n  vo lta  m elle tt kezesség  v á lla lta tik .

Nagybani fogyasztóknak jelentékeny árengedmény.
Á rjegyzék ek  mindenfelé in gyen  és bérmentve.

M iu tán  g y a k ra n  m e g tö r té n ik , hogy idegen  k éez itm éu y ű  és gy ö n g éb b  m inőségű  sö rök  
.D re h e r  A n tal k iv ite li sö r"  czim  a la tt fo rga lom ba h o z a tn a k ,  a t. ez. D relier-féle k iv ite li sör- 
to g y a sz to k n a k  a ha tó ság ilag  o lta lm azo tt U vegvzim két. m elyen a D i e t r i c h  é a  
a e h t i f f  név o k ve tlen  k e ll .  hogy r a jta  le g y e n , k iv á l t  f igyelm ükbe a ján lju k .

SS (6—6)

C S ÍK  J Ó Z S E F
csász. és k ir . k izá ró lag  s z a b a d a lm a z o tt

első szeréini portland-cement és vízhatlan mészgyár
BEOCSINBAN.

hözponti iroda és raktár: BUDAPESTEN, V., Bndoll-rakpart 8.
A t. ép ítész  és é p ítő m es te r  u ra k  , é p ítk ezés i v á lla la tok  , fö ld b irto k o so k  , község i és eg y h áz i e lö ljá ró ­

ságok  , v a la m in t a  n . é. ép itő k ö zö n só g  kén y e lm ére

K ecskem éten GYENES S. és F IA  fű s z e r -  es vaskereskedó uraknál
r a k tá r t  t a r t o k ,  hol Kaját g y á r tm á n y ú

Portland-cement és vízhatlan mész
fo ly tonosan  leg jobb  s egyenlő  jó  m inőségben  k a p h a tó . —  Á rjeg y zék ek  s m ag y a rá z a t k ív á n a tra

készséggel m. gk ü ld e tik . 77 (3 0 — 7)

Pária, 18(57. 
Bronz-érem.

Kecskemét, 1872. 
Ezüst-érem.

Újvidék. 1875. 
Arany-érem.

Szeged, 1878. 
Érdem-érem.

Trieszt. 1883. 
Arany-érem.

5413
1890 Hirdetmény.

Kecskemét th. város tulajdonához 
tartozó szikrai közlegelőből. Alpár 
község határa vonalában 2 — 5 holdas 
területekben kiosztott, s összesen 34 
részletet tevő. s szőlő ü ltetésre a l­
kalm as h o m o k t e r ü l e t e k  örök 
áron eladandók lévén, az eladásra f. 
évi június hó 10-ik napján reggel
9 órakor a helyszínén nyilvános árve­
rés fog tartatni, melyre venni szándé­
kozók . minden részlet után beteendő
10 frt bánatpénzzel ellátva annak ki­
jelentésével hivatnak meg. hogy az 
összejöveteli hely a tősi csőszház­
nál lesz.

Továbbá még kijelentetik . hogy a 
vételár — amennyiben 100 irtot meg­
halad. 6*/# kamat fizetése mellett 10 
év alatt is törleszthetö. és hogy az 
árverésben vidékiek is részt vehetnek.

Kecskeméten. 1890. május hó 29. 
no(t-2 Guzilaszati hit atal.

5715 .
i8»o. H irdetm ény.

A szikrai kisrét f. évi fü-ter-
m ése, — a jószággal való legeltetés 
teljes kizárásával, — f. évi október hó 
lö-ik napjáig engedélyezett letakaritás 
kötelezettségének kikötésével, nyilvá­
nos árvere'sen eladatni rendeltetett; s 
ezen czélból a kisrét 10—28 holdas 
területekben kiosztott, s összesen 22 
részletet tevő függő termése eladására 
f. évi június 9-ik napján reggel 9 
órakor a helyszínén nyilvános árverés 
fog tartatni, melyre venni szándéko­
zók minden részlet után beteendő 10 
forint bánatpénzzel ellátva annak ki­
jelentésével hivatnak meg. hogy az 
összejöveteli hely a lakiteleki korcs­
mánál lesz, és hogy a vételár a jó­
váhagyás napjától számítandó 15 nap 
alatt, a város főpénztárába befizetendő.

Kecskeméten. 1890 május hó 29. 

,2-2 Gazdászati hivatal.

É R T E S ÍT É S .
Van szerencsém a n é. közönséget , 

értesíten i. miszerint a városi javadalmi 
bizottság engedélye folytán

ÍPALACZKSÖRÍ
raktárt tartok  

és igv nálam a nap bármely sza­
kában mindenkor friss sör kapható, 
még pedig

j Kőbányai sör üvegenkint 20 kr. [
! Pilseni sör „ 25 kr.

Legalább 6 üveg rendelésénél a sört , 
házhoz szállíttatom.

Ajánlom továbbá jól felszerelt

ásványvíz raktáram at is.
Héjjas Mihály.'

IlOO (0—3) Búza-piacz-tér.

;’X  Árverési hirdetmény.
A k ecskem éti k ir. tö rv én y szék  m in t te lek k ö n y v i 

ha tóság  részé rő l k ö z b ir ié  té te t ik ,  hogy a K ecskem éti 
T a k a ré k p é n z tá r  E g y esü l, t v ég re lia jta ló n a k  t i t l ' .  t - 'n -  
i l o r  i H t v á n n é  f ' n r f u m  J u l i á n n á  m int 
k isko rú  Fodor I s tv á d , J á n o s ,  M ihály és M ária  t. és 
t. g y ám ja  v é g re h a jtá s t szenvedő  ellen 600  frt tö k e  s 
já r .  irán t fo ly am a tb an  levő v é g reh a jtá s i ü g y é b e n , a 
kecsk em é ti 12764. sz. tjk b en  A-j- 160 /b /3 . b rsz . a. 
fo g la lt,  a neveze tt k isk o rú a k  tu la jd o n á t képező  cső- 
döri ta u y a fö ld b ir to k  ta r to z é k a iv a l e g y ü tt 452  fit 
becsárb an  az 1890. évi a U f f U H Z t u i l  h á  Í U - i l i  
n a p já n  d. e. 9 ó ra k o r ,  m int eg y e tlen  b a tá r id ő b e n ,  
e k ir. tö rv én y szék  te lek k ö n y v i h e ly iségében  m e g ta r­
ta n d ó  ny ilv án o s á rv e ré sen  az  e g y id e jű leg  m egái 
lap íto tt s a h iva ta lo s  ó rá k  a la t t  e te lek k ö n y v i h a ­
tó s á g n á l,  va lam in t K ecsk em é t város po lgárm estci i 
h iv a ta lá b a n  m eg tek in th e tő  fe lté te lek  m elle tt a  k ik i­
á ltá s i áro n  a lu l is e la d a tn i fognak .

V enni szándékozók  ta r to z n a k  a  k ik iá ltá s i  áru l 
szolgáló becsá r IO*/,-át k é sz p é n z b e n , vagy  o v adékké- 
pes é r té k p a p írb a n  a k ik ü ld ö tt  keze ih ez  b á n a tp é n z ü l 
előre  le ten n i.

Kelt a k ecskem éti k ir .  tö rv é n y s z é k , m in t te le k ­
könyv i h a tó sá g n á l 1890. évi m ájus  bő 16. n a p já n .

Bogosa Endre
115(1 — 1) kir. törvszéki Mró.

E g v  öltözetre valódi Heidienbergi (angarii kelme 3 írt.
Védjegy.F
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H a tó s á g ila g  e n g e d é ly e z e tt

V é g d  a d (I s
üzlethely iség  változás m ia tt.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a 
Juhász-féle házban a lutheránus templom átellenében levő.

.DIVATÁRU
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1
nagy raktáramra nézve — üzlethelyiség változtatása miatt — ható­
ságilag engedélyezett végeladást rendeztem.

Dús raktáramon levő összes árúimat u. in. : lUlllbui’gi-. 
hollandi-, creas-. tiroli- és hegyi vásznakat, továbbá ehitfon 
és gyermek-vásznakat, kanavászt, divatos ruliakelinéket. 
mosó ereton- és voilokat. moll- zephir és atlasz Ruti­
nokat. fekete és színes ternókat. fekete és színes sely­
meket . úgyszintén gvapjllHZÜveteket szóval sok más csikkeket 
a mik itt fel nem sorolhatók. beszerzési gyári áron szabadkézből 
eladók.

Ezen alkalmi vételt a ti. é. közönség becses figyelmébe 
ajánlva. maradtam

tisztelettel
101 (3— Vitéz Gusztáv.
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Máriazelli gyomor cseppek
leg b izto ssab b  g yó gys zer minden gyom or bajnsk.

Utólérbetlen liatá-u az étvágy­
talanság. gyomor gyengeség, 
bliziis lehelet, savanyú felhő 
fögé«. szél rekeilés. K lika 
gyomor hurut gyomor ege«, 
gyomor homok es dara képző­
dés. túlságos elnyálkásodáa. 
sárgaság, undor és hányinger 
eseteiben, megszüntet i a főfájást 
dia az a gyomor elrontásától 
származik gyomor görcsöt, ke 
meny széklést. székrekedést, az 
étel - itallal turtei lielt gyomrot 
kitisztítja, elűzi a bélférgeket, 
s gyógyít lép. vese. máj és 
aranyere« háiitalm akat. Egy 
üveg ara. használati utasítással

egjui au ar. Kettős üveg 70 Kr K ./p  nti szétkuldési 
raktál Brád, Károly gyógyszertára Kremsier Morva 
ország'.

Óvás! A valódi M áriaz.lli gyom or cseppek Sok 
félekepen utánoztatnak s haiíiisitatnak. s ezért 
valódiak gyanánt csak azok fogadtassanak el. 
melyek üvege, egy vörös, s a lenti védjegygyei 
ellátott papírba van csomagolva, s melyek mellékelt 
hasztirlatí iitasitásm  az is fel van tüntetve, hogy 
az Kremsierhen. tíitzek II. könyvnyom dájában 
nyomtatat tt
■ a , , A Kemény széklés es székrekedésM3P1Í1701m ellen, . . .  k ■ ta l. gi ddi hat i XfllXlliXávUXlX - M k n .k  b iz o n y u lt la b d a c so k* , 1 i I«, so k fé le  k é ( ........

Jj 3.DCl3.C3DK ' '  " 'Z e k v e te l . ',  rl is v ig v á /n i AdA MkAMiW jV X k t  k ,. || H ,  Brád,
Károly, Kremsieri gyógyszerész név alá írására, melyek 
minden eredeti dobozon l itliatok. Egy doboz ára 
*" K' egv tekercs n dobozzal 1 Irt. A pénz elöleges 
beküldésé után, t tekercs I frt. 2" Kr., 2 tekercs 
2 frt. 2" Ki ■ tekeri « 3 frt. 2" Kr. ért. csomagolás 
és postabér mentesen küldetik meg.

A Máriazelli gyomor cseppek «•» Mariazelli 
labdacsok nem titkos szerek, a gyogvbato, anyagaik 
nak sszetétele. tn n len használati utasításban t«T van 
sorolva.

A Máriazelli gyomorcseppek és Mariazelli labdacsok 
kaphatok

Kecskeméten: K a to n a  Z sigm ond  és 
M olnár P á l , I z s á k o n : F a rk a s  Ig n á c z  Nary- 
Körnsün: M olnár I s tv á n ,  Uj-K érsken: 
Vcgh L ászló g y ó g y sz e r tá rá b a n . 2 2 0 ( 4 3 — 35)

Í Pénzintézetek és malmok részvé­
nyei, valamint földbirtokok és 

[  egyél» ingatlanok eladását és véte­
lét közvetíti alulírott. 

J e le n le g  v a n  e la d ó :

[ R ész v é n y e k :
5  d b  S .- r té s h iz l a ló  g o . tn n lu i i részvény

Í 4 db K ereskede lm i g azd aság i gőzm alm i.
1 ilb  K ecskem éti ta k a ré k p é n z tá r i .

5  db  F é legy liá r.i egyesü lt g őzm alm i részvény , 
za 5 db  K ecsk em éti kö zp o n ti ta k . pénz. részvény .

Ingatlanok:
fc 6 8 0  hold Á g a ig 30  hold ú r ré ti  szán t'-fö ld . (E se tleg  b é lb e a d ó .it Egy R o b ey-fe le  8 lo erejű goim ozdony. 
í K e r e s t e t i k  v é te l r e :  i

B 10  db K e n - ;,  d ip á i  I l i t .  lu . t  i .•« N é p b a n k !V rése  vény .
» g m  általános takarékpénztár rész 

tái-MiiMÍg iBpcrst incgbizásábéil clár 
t»or»jegyeket részlet tizet é

Brüiuii kelnie egv öltözetre való 3 frtól 5 frtig.
Nyom atott K ecskem éten

W ré szv én y .

Í A magyar általán«»» takarékpénztár rész- s 
vény tái-MHMág <Bp«*M tncgbizúsálml ciánjait j 

különféle gnrajegveket rész let flzetéare J

[ B L E Y E R A D O L F ji t i  t iz e d ,  S zécsénv i ú teza  2. sz. I I  ( 2 6 -  s  *t .
Tóth Laazlónái. 1890

Haszonbérbeadás. |
Meltóságos Herczeg San-

dór úr tulajdonához tartozó ,

150 katasztr. hold
területű. puszta-ágasegyliázi földbir w  
tok haszonbérbe kiadó. — Bővebb 
értesítést ad

Dömötür Sándor.
102 (3— 3) k ir .  köz jeg y ző .

«téiCírjsaüh' 
t”" Árverési hirdetmény.

A k ecskem éti k ir  tö rv é n y s z é k ,  m iu t tk v i hatómig 
részérő l k ö z h írré  té te t ik :  hogy  a k ir . k in c s tá r ,  s az. 
e lren d e lt c sa tla k o z á s  fo ly tá n  u g y a n a z a z . , to v áb b á  
N eu linger G. ezég  és U g rik  M ihály  v ég reh a jta tó k n ak  
l l e r l l l  t a t v á n  v é g re h a jtá s t  szenvedő  ellen »0 
frt 2 0 '/ ,  kr. ad ó h á tra lé k  « j á r . ,  63 fr t 70  k r. r a b ta r ­
tás i kö ltség  s j á r . , 68  fr t és 4 0  frt tő k e  és já r .  irá n t 
fo ly am a tb an  levő v é g re h a jtá s i  ü g y é b e n ,  a kecsk em é ti 
2157 . sz. tjk v b e n  A-j- 2 45» . hrsz . a . fog lalt s n ev eze tt 
v é g re h a jtá s t szen v ed ő  tu la jd o n á t  képező  , — adó  a la p ­
ján  720 í r t r a  b ecsü lt h á z b ir to k  ta r to z é k a iv a l eg y ü tt 
a k ik iá ltá s i á ru l szo lgá ló  b ec sá rb a u  a z  f.WWO. 
á v i  n u f f u a a l u a  h u  l ' i - i l s  n a p já n  d. e. 9 ó r a ­
k o r ,  m in t egye tlen  b a tá r id ő b e n ,  e k ir. tö rv én y szék  
te lek k ö n y v i h e ly iség éb en  m eg ta r ta n d ó  n y ilv án o s á rv e ­
ré sen  az  eg y id e jű leg  m eg á lla p íto tt  s a h iv a ta lo s  ó rák  
a la t t  e tkv i h a tó s á g n á l ,  v a la m in t K ecskem ét város 
po lg á rm este ri h iv a ta lá b a n  m eg tek in th e tő  fe lté te lek  
m elle tt a  k ik iá ltá s i  á rou  a ló l is e la d a tu i fog.

V enni sz á n d é k o z ó k  ta r to z n a k  a  k ik iá ltá s i  á ra i 
szo lgáló  becsá r 1<*/C-át k észp én zb en  vag y  óvadék  képes 
é r té k p a p írb a n  a  k ik ü ld ö tt  keze ih ez  b á n a tp é n z ü l eb ire  
le ten n i.

K elt K ecsk em é ten , a k ir .  tö rv s z é k ,  m in t tkv i h a ­
tó ság n á l 1890. évi m ájus bő 18. n a p já n .

114 (1 -1 )
Bogosa Endre,

k ir. tö rv szék i b író .

2846.
1890.

A kecskem éti k ir .  tö rv é n y sz é k  m in t te lek k ö n y v i 
h a tó ság  részérő l k ö zh írré  té te tik  , hogy a k ir. k incs- 
tái v é g re h a jta tó n a k  l ’a ú t l  t i n v n r a  T e t ' é a i n  
S. N agy M ihá lyné  v é g re h a jtá s t szenvedő  ellen 76 frt 
57 k r. ad ó h á tra lé k  és já ru lé k a i irá n t fo ly am atb an  levő 
v ég reh a jtá s i ü g y éb en  s k ecskem éti 2540. sz. tjk b e n  
A 4- 2847 . h rszám  a la tt  fo g la lt ,  s neveze tt v é g reh a j­
tá s t  szenvedő  tu la jd o n á t h ázb irto k  ta r to zék a iv a l 
egyj'ltt 72'» frt b e c -é it . 'k b en  az 1890. u t t g n a a t .  
/ • «  n a p já n  d. e. 9 . .iá k o r ,  m in t egyetlen
h a tá r id ő b e n , e k ir. tö rvényszék  te lek k ö n y v i h e ly i­
ségében  m eg ta rtan d ó  n y ilv án o s á rv erésen  az e g y ­
idejű leg  m e g á l la p í to t t , s a h iva ta lo s  .'.rák a la tt  e 
tkv i b n tiís a g n á l, v a lam in t K ecskem ét város  po lg ár­
m esteri h iv a ta láb an  m eg tek in th e t., fe lté te lek  m e lle tt, 
a k ik iá ltá s i á ron  alól is e la d a tn i fog.

Venni szándékozók  ta r to z n a k  a k ik iá ltá s i á ru l 
szo’gálú becsár 10*/,-á t készp én zb en  , vagy ó v adék  ié -  
pe ci c k p sp irh a u  a k ik ü ld ö tt  k eze ih ez  b án a tp én zü l 
e lőre  iStenui.

Kelt K ecsk em é ten , a k ir .  tö rv én y szék  m iu t te le k ­
könyvi ha tóságná l 1890. év i m ájus hó 17-én.

Bogosa Endre,
113 J  — l j k ir . tö rvszék i bíró.

Árverési hirdetmény.


